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1ввЕ.щ,ниЕ

настоящая методика распространяется на Тестеры параметров цифровых интегрЕrль-

HbIx микросхем <ЕТС-868 Griffrn III> (далее - Тестеры), зав. номера 09 - 11, и устанавлива-
ет методы и средства их первиtшой и периодической поверок.

Настоящая методика разработана в соответствии с РМГ 51-2002 к,Щокучlенты на ме-

тодики поверки средств измерений. основные положения)).

при ознакомлении с методикой поверки необходимо дополнительно руководство-
ваться руководствами по эксплуатации (рэ) на Тестеры, средства измерений, применяе-

мые при поверке Тестеров.
Интервал между поверкчlми - З года.

2.I Прп проведении поверки
Таблица 2.1.

2 ОIIЕРАЦИИ ПОВЕРКИ
выполняются операции, )жазанные в таблице 2.1.

3 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
3.1 При проведении поверки должны применяться средства поверки, указанные в

таблице 3.1.

]ф
п/п

наименование
операции

Номер
пункта

методики

Проведение операции
при поверке

первичной пеDиодическои

1 Внешний осмотр и проверка комплектности 5.1 да да

2 Опробоваrrие 5.2 да да

э Определение метрологических характе-

Dистик:

5.3

3.1 Определение диапzLзона и погрешности вос-

произведения уровня выходного сигнала на
выводах Тестеров

5.3.1 да да

з.2 Определение диапzвона и погрешности вос-

произведения напряжения постоянного тока

источниками питания Тестеров
5.3.2 да да

J.J Определение диапазона и погрешности из-

мерений напряжения постоянного тока ка-

налами Тестеров
5.3.з да да

3.4 Определение диапазона и погрешности вос-

произведения силы постоянного тока кана-

лчlми тестера и источниками питания Тесте-

ров

5.з.4 да да

з.5 Определение диапазона и погрешности из-

мерений силы постоянного тока каналами

тестера и источникtlпdи питания Тестеров
5.3.5 да да

з.6 Определение диапазона рабочих частот и
погрешности воспроизведения частоты сле-

дования импульсов тестового сигнаJIа

5.з.6
да да

з;| 5.з.1
да да

наименование и тип (условное обозначение) основного или

вспомогательного средства поверки; обозначение нормативного документa,

регламентирующего технические требования, и (или) метрологические и

основные технические

Таблица 3.1.



5.3.1, 5.з.2,
5.з.4

Мультиметр цифровой KEITHLEY 2010. .Щиапазон измерений напряжениJI

постоянного тока 100 мВ - 1000 в, пределы допускаемой относительной

погрошности измерениЙ напряжения постоянного тока + 0,004 %; диапазон

измЪрений силы постоянного тока от 10 мД до ЗА, пределы допускаемой
относительной погDешности измерений силы постоянного тока+ 0,1ZOh_

5.з.3, 5.3.5 @ниBеpcirлЬнЬIйBl-28.,ЩиaпазoнBocпpoизBeДeния/изМe-
рений силы постоянного тока от 0,1 нД до 2 А, пределы допускаемой

относителЬной погреШностИ воспроизведениЯ силы постОянногО тока t (0,002 +

0,05з) О/о, ПРеДеЛы допускаемой относительной погрешности измерений силы

постоянного тока + (0,0015 + 0,06) О/о, ДИаЛаЗон воспроизведения напряжения

постоянного тока от 0,1 мкВ до 1000 в, пределы доrтускаемой относительной

погрешности воспроизведения напряжения постоянного тока t (0,003 + 0,0043) %,

диапазон измерений напряжения постоянного тока от 1 мкВ до 1000 В, пределы

допускаемой относительной погрешности измерений напряжения постоянного

тока t (0,003 + 0,005) %

5.3.6 Чu"rоrо"ер э*ктонно;четный Ч3-86. ,Щиапазон измеряемых частот 0,1 Гц_ 100

МГц (канал Д и В), 0,1 - 1,0 ГГц (канал с), 1,0 _ l8,0 ГГч (канал D). Уровень

входного сигнала: канал Д, В: 0,0З-7 В, канал С: 0,03- 0,5 в, канал D: 0,02 - 5 мВт.

5.з.7 Осц-ло,рф цфровой TDS-2014B. ,Щиапазон измерений (0 - l00) МГц с

пределами доtryскаемой относительной погрешности измерений | Yо, Развертка

по напDяжению от 2 мВ/дел до 5 В/дел.

Примечания:
l Вместо укzвчlнных в таблице средств поверки разрешается применять Другие

аналогичные меры и средства измерений с метрологическими характеристикzlми,

удовлетворяющими предъявленным к ним требованиям при поверке Тестеров.

2 Применяемые средства поверки должны быть исправны, поверены и иметь

свидетельства (отметки в формуJUIрах ил

4 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДГОТОВКА К НЕЙ
4.1 При проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
- температура окружающего воздуха, ОС 24 +8;
_ относительнаrI влажность окружающего воздуха, о/о от 30 до 80;

- атмосферное давпение, кПа (мм рт. ст.) 101 * 4 (750 *30);

- напряжение питtlющей сети переменного
токачастотой(50* 1)Гц,В 220+22

4.2 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

предусмотренные <правилами технической эксплуатации электроустановок

потребителей)), (правилами техники безопасности при эксплуатации элекгроустановок

потребителейD, а также изложенные в Рэ Тестеров, в технической Документации на

применяеМые при поверке средства измерениЙ и вспомогательное оборудование,

4.з Перед проведением поверки необходимо выполнить следующие

подготовительные работы:
- вьцержать ТестерЫ в условияХ, указаннЫх в п.4.1 в течение не менее 60 минуг;

- выполнить операции, оговоренные в Рэ на Теотеры по его подготовке к работе;

- выполнить операции, оговоренные в технической документации на применяемые

средства поверки по их подготовке к измерени,{м;

- осуществить предварительный прогрев приборов для установления их рабочего ре-

жима.
4.4 К проведению поверки допускаются лица:

- прошедшие обуrение и имеющие соответствующую профессиональную

подготовк' (атгестованньIх в соответствии с пр 50.2.0|2-94 (ГСИ. Порядок аттестации

поверителей средств измерений)) ;

- изrшвшие Рэ поверяемых Тестеров и методику их поверки,



5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ
5.1 Внешний осмотр и проверкакомплектности
5.1.1 При проведении внешнего осмотра и проверке комплектности должно быть

устtшовлено соответствие Тестеров следующим требованиям :

- наружнilя поверхность не должна иметь следов механических повреждений,

которые могут влиять на работу Тестеров;
- разъемы, гнезда и кJIеммы должны быть чистьIми;
- соединительные провода должны быть исправными;
- прочность крепления органов управления и коммутации,

положений во всех позициях и совпадение yцalaTeJul позиции

надписями на панели Тестеров, плавность вращения ручек

реryлировки;

четкость фиксации их
с соответствующими

органов настройки и

незчжрепленные или инородные предметы

комплектности, указаннои в
микросхем кЕТС-868 Griffin

- внутри Тестеров не должны находиться
(определяется на слух при накJIонах корпуса);

- комплектность Тестеров должна соответствовать

формуляре <тестеры параметров цифровьтх интегральньrх

III>. Формуляр. ТИВН 44224|.002 ФО>;

- ншIичие на Тестерах заводского номера и товарного знака изготовитеJUI.

5.1.2 Результаты внешнего осмотра и проверку комплектности Тестеров считать

положительными, если выполняются все выше перечисленные требования,

5.2 Опробование
5.2.1 Посло вкJIючения Тестеров проверяется их общая работоспособность.
5.2.2 На рабочем столе пэвм нажмите на иконку программного обеспечения

Тестера, при этом откроется активное окно управления Тестера фисунок 5,2,1),

B.'*r::ч;:s
iOii*.Er.!,1!

г мчшрru r'rl rgr:t!@]] r гм
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Рисунок 5.2.1

5.2.з Проверить работоспособностЬ Тестеров, органоВ управления каналап,Iи

воспроизведения и измерений Тестеров в соответствии с разделом 3 Руководства по

эксплуатации ТИВН 6442241.00I РЭ.
5.2.4 Щшее необходимо выполнить следующие пункты проверки работоспособности

Тестеров и соответствие его настроек:
l. ,Щиагностика
,щиагностика инициirлизирует тестер, поэтому

несохраненные данные перед выполнением диагностики,
system Interface - проверяется связь между тестером и

необходимо сохранить все

управляющей Пэвм.



vector Меmоrу - проверяется вся память тестера для работы с канапами и3мерения.

раttеrп Generator - проверяется надлежащее управление последовательностью

генерации BeKTopHbD( адресов.

Дcquisitioг Меmоrу - проверяется оперативнаrI пilмять, используемiUI дJUI сбора

данньD(, определенньD( в Analysis.
Fоrmаt Control применяется для проверки возможности генерации

синхрониЗирующих воздействий любого формата.
clock Gепеrаtоrs - проверяется погрешность и

TDR Ка;lибровка

стабильность внуцренней частоты

опорного генератора.
Timing Generators - проверяется, что можно устz}новить любой временной интервtIл

с любой временной задержкой.
PMU - проверяЮтся параметры ТестеРа по постоянному току,
power supplies - проверяются источники питания измерительного блока тестера на

прогрtt]\{мируемость.
pin Interface - проверяются реле каналов измерения,

Programmable Loads _ проверяются программируемые нагрузки, реле и схемы,

выполнение диzгностики должно быть частью полугодового технического

обслуживания и проводится при периодической поверке Тестера.

2. Автоматическiul калибровка
двтоматическаJI калибровка тестера (или "AutoCal") не требует вмешательства в

работу прогрaммы оператора, функция автоматической калибровки использует системные

константы времени и напряжения, для обеспечения соответствия спецификации всех

компонентов тестера.
перел проведением автоматической ка.пибровки тестера необходимо убедиться, что

удалена DuLплата с лицевой панели измерительного блока. Затем вкJIючить тестер и

прогреть его не менее 30 минут, после этого запустить прогрtlмму автоматической

*-rЬро"*и тестера. Результаты ка;lибРовки храНятся В файле "Nт_сдL7", он будет

храниться в директории ETS123.
3. Калибровка опорного генератора 100 МГц
При испол".о"uп"" данной функции для проверки опорного генератора 100 МГц,

тестер определяет любые изменения его характеристик и сообщает о них. Эта настройка

производится перед начаJIом да_пьнейшей калибровки тестера.

после регулировки опорного генератора 100 Мгц, окно калибровки генератора

должно выглядеть следующим образом: большая цифра "100" должна быть зеленого

цвета.
4.
Функция сtlмодиагностики TDR (Time Domain Recovery), котораJI анализирует длину

линии прохождения сигншIа. Используется даннffI функция для компенсации разJIичия в

длине лйний связи вьD(одов Тестера и входов испытуемой имс, Сугь процесса состоит в

подаче сигнала на каждый Драйвер, один сигнал в один временной интервал, Этот сигнал

достигнет конечной точки и отразится назад на приемный канал, Тестер измерит

''cplMapHoe время прохождения сигнала" для этого каншIа, и скорректирует его дJUI

каждого канала измерения, компенсируя рff}личия в длино линии, TDR таким образом

помогает р{еньшать или устранить проблемы разницы времени распространеная

сигнtIлов между каналами измерения на различньIх длинах линии,

5.2.з Провести проверку защиты программного обеспечения Тестеров на

соответствие контрольным суммам исполняемого кода,

5.2.4 Результаты опробования считать положительными и Тестеры допускаются к

дальнейшей поверке, если все каналы воспроизведения и измерений Тестеров

упрzlвJIяются, и на iKpan. пэвМ имеется индикация о готовности Тестера,



5.3 Определецие метрологических характеристик
При определении метрологических характеристик Тестеров необходимо )дитыВать,

что все кчlнitлы Тестеров сгруппированы в группы по 32 канала (одна плаТа pin -
электроники) в следующей последовательности каналов тестера |-З2;ЗЗ-64;65-96;97-128;
129-160; 16|-|92; |93-224;225-256; 257-288;289-З20; З21-352;353-384; 385-416; 417-448;

449-480;481-512. При проведении поверки осуществляются измерения параметров одного

изЗ2 канzIлов Тестера: l,З4,67, l00, lЗ2,1"70,201,2З0,2]0,3l0,345,380, 4|5,440,479,
5|2.

5.3.1 Определение диапазона и погрешности воспроизведения уровня выхоДногО
сигнала на выводах Тестеров

определение диzшазона и погрешности воспроизведения уровня выходного сигнu}ла

на выводах Тестеров осуществJUIется методом прямых измерений с помощью внешнего

цифрового мультиметра KEITHLEY 2010 (рисунок 5.3.1).

Тестер

Рисунок 5.3.1

Порялок выполнения поверки:
1 Выбрать ра:}дел меню кЗадание напряжения> фисунок 5.2.1) (в зависимости от

измерения воспроизводимого напряжения):
о для воспроизведения напряжения низкого уровня (Vп-) ЗнаЧение

воспроизводимого нtшряжения выставляется для выбранного канала тестера в ОКНе РiП
Setup;

о для воспроизведения напряжения высокого уровня (VrH) значение

воспроизводимого напряжения выставляе,гся для выбранного канала тестера в окне pin

Setup;
. для воспроизведения напряжения PMU значение воспроизводимого напряЖеншI

выставJUIется дJUI выбранного канаJIа тестера в окне DC PMU фисунок 5.2.1). При этом

выбирается режим работы pМu "задание напряжения и измерение тока (Fоrсе y Меаsurе
I)";

2 Выбрать один из источников воспроизведения напряжения;
3 При измерении воспроизведения напряжения PMU необходимо ЗаДаТЬ

максимальное время удержания (l мс);
4 Установить внешний мультиметр KEITHLEY 2010 в режим изМеРеНИЯ

напряжения:
- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок ( или > выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (А) или вниз (V) выбрать I:RDGS STORE;
- Нажать кнопку вниз (V) на экране прибора появится ОFF или ON;
- С помощью кнопки ( или > выбрать ON
- Для начЕ}ла измерений нажать кнопку ENTER;

Адаптер

Канал N
тестера



5 Провести измерение воспроизводимого напряжения. После проведения измерениЙ

сЕять полrIенные результаты измерений с помощью следующих команд для мультиметра
KEITHLEY 2010:

- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок < или > выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (А) или вниз (V) выбрать 2: SAVED RDGS ;

- Нажать кнопку вниз на экране прибора, появится первое сохраненное значение

измеренного напряжения;
6 Повторить пункты l - 5 дJuI всех каналов Тестера в TotIKax, соответствующих

зЕачениям воспроизводимого напряжения, укtванным в таблице 5.3.1, и вьIIмслить

погрешность воспроизведения.
ДбсолютнаJI погрешность воспроизведения напрях(ения опредеJuIется по формуле:

EU=Uo-UM,
где: UM измеренное значение напряжения; Uo устаноВленнОе ЗНаЧеНИе

н{шряжения.
7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.З.1.

Таблица 5.3.1

установленное Измеренное значение, В Погоешность воспроизведения, мВ
значение, В цоtIускаема

я
Iол\л{еннtUI

Зав. Jф 09 Зав. Ns l0 Зав. Jф l l Зав. Ns 09 Зав. Jt l0 Зав. ЛЬ 1 1

Напряжение высокого уровня
1.5 t 29.0

-0.5 * l5.0
0,0 * l0,0
з,0 * 40.0

5,0 * 60.0

6,5 + 75.0
Напряжение низкого уровня

-2-0 + 30.0

-0_5 + 15.0

0.0 + 10.0

2,0 + З0,0

4,0 * 50.0

6,0 + 70.0
Напряжения воспроизводимые PMU. Ток ограничения 2,0 мА

-8.0 + 5.0

-2.0 + 5.0

1,0 + 5,0

2.0 + 5.0

4.0 + 5.0

8.0 + 5.0

ток ограничения 20,0 мА
-8.0 + 60,0

-2,0 * 60.0
1.0 + 60.0

2-0 + 60.0
4.0 + 60,0

8.0 + 60,0
ток ограничения 50,0 мА

_8.0 + з85.0
-2.0 * 385.0

1.0 * 385,0
2.0 + 385.0
4,0 * з85,0



8.0 + з85,0

Результаты поверки считаются положительными, если диапазоны и значения
погрешности воспроизведения уровня выходного сигнала на выводах Тестеров находятся
в пределах, указанньIх в таблице 5.3.1.

5.З.2 Определение диапазона и погрешности воспроизведения напряжения
постоянного тока псточниками питания Тестеров

Определение диапазона и погрешности воспроизведения напряжения постоянного
тока источникzlп{и питания Тестеров осуществляется методом прямьIх измерений с

помощью внешнего цифрового мультиметра KEITHLEY 2010 фис. 5.3.2).

Порядок выполнения поверки:
1 Выбрать раздел меню Задание напряжения <Porver Setup> (в зависимости от

измерения воспроизводимого напряжения);
2 Выбрать источник воспроизведения напряжения постоянного тока Nчl;
3 становить внешний мультиметр KEITHLEY 2010 в режим измерения напряжениrI

постоянного тока;
4 Подключить мультиметр KEITHLEY 2010 к соответствующим клеммам на плате

адzштера;

Тесгер

Рисунок 5.З.2

5 Провести проверку воспроизведения напряжения постоянного тока;
6 Повторить пункты 1-5 для источника питания }{Ъ2 (Jф3) в точкzlх, соответствующих

значениям воспроизводимого напряжения, указанным в таблице 5.3.2, и вычислить
погрешность воспроизведения напряжения постоянного тока.

Погрешность воспроизведения напряжения постоянного тока опредеJIяют по

формуле:

где: UM
напряжения.

7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.З.2.

Таблица 5.З.2.

вывод Nл

источника
питания
тестера

установленное
значение, В

Измеренное значение, В Погрешность воспроизведения, мВ
допускаем

ая
получеЕнfUI

Зав. Ns 09 Зав. Ns l0 Зав. Ns l l Зав. Ns 09 Зав. Ns l0 Зав.М 1l
Источник питания J\Ъl

0.0l * l5,0
1.00 + 25,0
2_00 * 35.0
3.00 + 45,0
4.00 * 55,0
6.00 + 75.0

Источник питания J,,lЪ2



-16.00 * 175.0
-5.00 * 65,0
-0.5 + 20,0
5,00 + 65,0
l0.00 * l l5,0
l6,00 + l75.0

{сточник питания М3
-1б.00 + 175.0

-5,00 + 65.0
-0,5 + 20.0
5,00 + 65.0
10,00 + l15,0
l6.00 * l75,0

{сточник питания J\b4

0.01 * l5.0
1,00 * l5.0
2.00 + l5.0
з.70 + 15,0

Результаты поверки считtlются положительными, если диапzвоны и абсолютная
погрешность воспроизведения напряжения постоянного тока исто!шикап4и питания
Тестеров находятся в пределах, указанных в таблице 5.З.2,

5.3.3 Определение диапазона и погрешности измерений напряжения
постоянного тока каналами Тестеров

Определение диапазона и погрешности измерений напряжения постоянного тока
кztнапап,Iи Тестеров осуществJUIется методом прямых измерений с помощью внешнего
кшlибратора-вольтметра универсi}льного В 1 -28 фисунок 5.3.3).

Адаптер

Канал ]ф N
TecTeDa'н

г

Тестер Калибратор-
вольтметр

универсальный
B1_28

Рисунок 5.3.3

Порялок выполнения поверки:
Собрать схему измерений в соответствии с рисунком 5.3.3. Подать напряжение

постоянного тока поочередно на входы канч}ла Тестера. Измерения проводят в пяти

равномерно расположенньIх точк€lх, включаrI верхний и нижний пределы диапазона.
1 Выбрать раздел меню Test Setup и окно Pin Setup (в зztвисимости от

воспроизведения измеряемого напряжения).
2 Для измерения подводимого напряжения выбрать канал ]ф N Тестера, на котором

PMU булет измерять заданное напряжение. В настройках кtlнЕIла Jф N тестера
выстчlвJuIется режим Задание тока и измерение напряжения (Fоrсе I Меаsurе Y), в окне
DC PMU задается ток: 0 нА и предел измерения напряжения - максимальное значение :
8в.



3 При измерении напряжения PMU необходимо задать максимz}льное время удержа-
ния (1 мс).

4 Установить калибратор-вольтметр универсальный В1-28 в режим воспроизведения
нtlпряжения.

5 Подключить калибратор-вольтметр универсttльный В1-28 к соответствующему
контакту канала тестера и земJuIному контакту на плате адаптера.

6 Провести измерения напряжения каналом Тестера.
7 Повторить пункты 1-6 для каждого кtlнала Тестера напряжения в точкчlх,

соответствующих значениям измеряемого напряжения, указанным в таблице 5.3.3, и
вьFIисJIить погрешность измерений.

Погрешность измерений напряжения постоянного тока определяют по формуле:
БU:U9-UM,

где: UM - значение напряжения, воспроизводимое внешним кшlибратором-вольт-
метром универсальным В1-28; Uб - измеренное значение напряЖения канапом Тестера.

8 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.3.3.
Таблица 5.3.3 - нное значение нап ия каналом

Результаты поворки считаются положительными, если диапазоны и абсолютная
погрешность измерений напряжения постоянного тока каналами Тестеров нахоДятся в

пределах, укu}анных в таблице 5.3.3.

5.3.4 Определение диапазона и погрешности воспроизведения силы постоянного
тока каналами и источниками питания Тестеров

Определение диапазона и погрешности воспроизведения силы постоянного тока
кtшала]чlи тестера и источникzlми питания Тестеров осуществляется методом прямьж
измерений с помощью внешнего мультиметра KEITHLEY 2010 фисунки 5.3.1 и 5.З.2).

Измеренное значение, В

НапDяжения PMU Канал JtЪ1. ток огDаничения 2.0 мА

20.0 мА

50,0 мА

10



В канале тестера Ns N последовательно выставляется напряжение с заданным значе-
нием силы постоянного тока. Измерения проводят в точкztх равномерно расположенньD( в
пределах рабочего диапазона) включtul верхний и нижний пределы диапазона (таблицы

5.З.4 u 5.3.5).
Порядок вьшолнения поверки:
1 ,,Щля канала тестера выбрать раздел меню кЗадание тока и измерение напряжения

(Fоrсе I Measure V)> 
" 

окне DC PMU.
2 Выбрать один из каналов тестера (N).
3 Выбрать в окне DC PMU один из пределов задания воспроизводимого тока и

установите пределы измерения напряжения (0,01 В).
4 При измерении воспроизведения тока PMU необходимо задать максимальное

вромJI удержания (1 мс).
5 Установить внешний мультиметр KEITHLEY 2010 в режим измерения силы

постоянного тока следующими командами:
- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок < или > выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (А) или вниз (V) выбрать I:RDGS STORE;
- Нажать кнопку вниз (V) на экране прибора появится ОFF или ON;
- С помощью кнопки ( или > выбрать ON;
- fuя начала измерений нажать кнопку ENTER;
6 Провести измерение воспроизводимой силы постоянного тока. После проВедения

измерений снять полrIенные результаты измерениЙ с помощью следrющих команд Для
мультиметра KEITHLEY 201 0:

- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок < или > выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (А) или вниз (V) выбрать 2: SAVED RDGS;
- Нажать кнопку вниз на экране прибора, появится первое сохраненное значение

измеренной силы постоянного тока;
7 Провести измерение воспроизводимой силы постоянного тока.
8 Повторить пункты 1-7 дtlя воспроизведения силы тока в точк{lх, указанных В

таблице 5.З.4, и выtIислить погрешность воспроизведения;
9 Повторить пункты 1-7 для источников питания }lЪ1, Jф2, JфЗ, Jф4 ТеСтеРа В

соответстВии с таблИцей 5.3.5 (установиТь ограничение напрЯжения воспроизведения *8

В, напряжение на калибраторе 5В дJuI KaHEuIa Ns1, ограничение напряЖеНИЯ

воспроизведения +16 В, напряжение на калибраторе 5В - для каналов }Ф2 и JФЗ).

Погрешность воспроизведения силы постоянного тока опредеJuIется по формУле:
БI: I9 - Iy,

где Io - ЗНSЧение воспроизводимой силы постоянного тока каналом Тестера или
источником питания ]фl_м4 Тестеров; Iц - ЗНаЧение силы тока, измеренное внешним
мультиметром KEITHLEY 20 l 0.

10 Результаты измерений и расчsтов занести в таблицы 5.З.4 и 5.3.5.

Таблица 5.З.4 - PMU
Контрольная Измеренное значение, мкА Погрешность воспроизведения, мкА
точка, мкА допускаемая полученнзUI

Зав. J\b 09 Зав. ]ф l0 Зав.Jфl1 Зав. ]Ф 09 Зав. Ns l0 Зав. J\Ъ 11

минус 1,0 * 0.01

минус 20,0 + 0.20

минус 200,0 + 2,00

минус 2000,0 + 20,00

минус 20000,0 t 200.00

минус 50000,0 t 500.00

1,0 t 0.01

ll



20,0 + 0,20
200,0 + 2.00

2000,0 t 20.00
20000,0 t 200.00

50000,0 t 500.00

Таблица 5.3.5
Контрольная Измеренное значение, мА Погрешность воспроизведения, мА

точка, мА допускаемая полlченнzUI
Зав. Ns 09 Зав. J\b l0 Зав. Ns l 1 Зав. Ns 09 Зав. Ns 10 Зав.М11

источник питания Jtlbl

25,0 + 1,25

l00,0 t 5.00

l000,0 + 50.00

2000,0 t 100.00
Источник питания Ns2

l0,0 t 1.00

l00,0 + 10_00

l000,0 t 100.00

Источник питания J,,lb3

l0,0 t 1,00

l00,0 + l0.00
l000,0 t 100.00

Источник питания Ns4

100,0 t l0,00
l000,0 t l00,00
з000,0 * з00_00

4000,0 t 400.00

Результаты поверки считаются положительными, если диапчвоны и погрешности
воспроизведения силы постоянного тока канalлами и истоIшикtlNlи питания ТеСтеРОв

нztходятся в пределах, указ.lнньrх в таблице 5.З.4 п 5.3.5.

5.3.5 Определение диапазона и погрешности измерений силы постоянного тока
каналами и источниками питания Тестеров

определение диапчвона и погрешности измерений силы постоянного тока канала]uи

и источникtlN,Iи питания Тестеров осуществJUIется методом прямьж измерений с поМоЩЬю

внешнего калибратора-вольтметра универсчrльного В 1 -28 (рисунок 5.3.4).

Измерения проводят в точках равномерно расположенных в пределЕIх рабочего
диапазона, вкJIючtuI верхний и нижний пределы диапазона (таблицы 5.З.6 g 5.З.7).

Адаптер

КаналNчN *
тесгера

l-
:

Тестер
/l l\
\1-1,/

Внешний калибратор

вOльтмсФ

универсальный B1-28

г

Рисунок 5.3.4
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Порядок выполнения поверки:
1 .Щля канz}ла тестера JФN выбрать раздел меню Задание напряжения и

измерение тока (Fоrсе V Меаsurе I) в окне DC PMU. В настройках канала тестера NчN
PMU задается ток измерения равным максимальному значению тока в заданном

диапазоне, а напряжение минус 0,01 В.
2 При измерении тока PMU необходимо задать максимЕlльное время удержания

(1 мс).
3 Установить внешний ка_гlибратор-вольтметр универсальный В1-28 в режим

воспроизведения силы постоянного тока.
4 Подключить внешний калибратор-вольтметр универсЕ}льный В1-28 к каналу NэN

тестера на плате адtштера.
5 Провести проверку измерения силы постоянного тока.
6 Повторить пункты 1-5 для измерения силы тока в TotIKElx, ука:lанных в таблице

5 .З .6, и вьItIислить погрешность воспроизведения ;

7 Повторить пункты 1-5 для источников питания J\bl, Jф2, Ns3, ]ф4 ТестерОв В

соответствии с таблицей 5.3.7 (установить напряжение воспроизведения 5 В дJIя каналов

Jфl...Jф3 и 3 В дJuI каналаJllЬ4, значение тока ограничения2,05 А для каналаNчl, 1,1 А для
кtlнчIлов JФ2 и Jф3 и 4,05 А для канала JФ4).

ДбсолютнаrI погрешность измерениЙ силы постоянного тока опредеjulеТся пО

формуле:
бI: Iб - I1'a,

где Io - измеренное значение силы постоянного тока каналом тестера ИЛИ

источника питания тестера; IM - Знечение силы тока, воспроизводимое каrrибратором-

вольтметром универсаJIьным В 1 -28.

8 Результаты измерений и расчетов занести в таблицы 5.3.6 и 5.3.7.

Таблица 5.3.6 - PMU

Таблица 5.3.7 - Источники питания

13

Проверяемая
отметка, мкА

Измеренное значение, мкА Погрешность измерений, мА
допускаем

ая
пол\л{еннаJI

Зав. J,{Ъ 09 Зав. Ns 10 Зав. ]ltb 1 l Зав. Ns 09 Зав. Ns 10 Зав. Ns l 1

минус 1,0 t 0.1

минус 20,0 t 0.20

минус 200,0 + 2,00

минус 2000,0 t 20.00

минус 20000,0 t 200.00

минус 50000,0 t 500.00

1,0 t 0.0l

20,0 t 0.20

200,0 + 2,00

2000,0 t 20.00

20000,0 t 200,00

50000,0 t 500.00

Проверяемая
отметка, мА

Измеренное значение, мА Погрешность измерений, мА
допускаемая полуIеннfUI

Зав. Ns 09 Зав. Ns 10 Зав. Ns 1 1 Зав. Ns 09 Зав. Jф 10 Зав. ]ф 11

Источник питания }l!1

25,0 t |.25

l00,0 t 5.00

l000,0 t 50,00

2000,0 + 100,00
Источник питания J,,lb2



l0,0 t 1.00

100,0 + 10,00

1000,0 t l00.00
Источник питания Ns3

10,0 t 1.00

100,0 t l0,00
1000,0 t 100.00

Источник питания J\Ъ4

l00,0 t l0.00
1000,0 t l00.00
4000,0 + 400,00

результаты поверки считаются положительными, если диtlпiвоны и погрешности
измерения силы постоянного тока канz}лап,Iи и источниками питания Тестеров находятся в

пределах, укЕванньtх в таблицах 5.3.6 и 5.3.7.

5.3.6 Определение диапазона рабочих частот и погрешности воспроизведения
частоты следования импульсов тестового сигнала

определение диапазона рабочих частот и погрешности воспроизведения частоты

следованIш импульсов на выводах Тестеров осуществляется пугем измерения частоты

сигнала на вьIходе канала JФ1 электронно-счетным частотомером ч3-86 фисунок 5.3.5).

Тестер

Рисунок 5.3.5

Порядок выполнения поверки:
1 Выбрать раздел меню Задание частоты следования импульсов в окне Ruп Setup.

2 Для канала тестера JФl собрать схему измерений в соответствии С рисунком 5.3.5

установить частоту воспроизводимого сигнала 25 кГц и значение напряжения вьIходного

сигншlа 1 В.
3 Установить частотомер электронно-счетный ч3-86 в режим измерения частоты.

4 Подключить частоТомер элекТронно-счетный ч3-86 к каналу тестера Jфl на плате

адаптера.
5 Провести измерение частоты следования импульсов.
6 Повторить пункты 1-5 для каждого значения заданной частоты следования

импульсов (таблиuа 5.з.8) и вычислить погрешность воспроизведения частотЫ пО

формуле:
Ef:fi-f;,

где fi - частота воспроизводимой тестером импульсной последовательности; f; -
частота, измереннаrI электронно-счетным частотомером Ч3-86.

7 С помощью команд управления Тестером подать команду на объеДиНеНИе

канtlлов Jф1 и Jф2 Тестера, установить частоту следования 100 МГц, произвестИ

измерение частоты следования.
8 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.3.8.

вывод
канала
Л}п

тестера

|4



Таблица 5.3.8
Контрольна

я точка,
МГц

Измеренное
значение частоты, МГц

Погрешность воспроизведения, кГц
допускае

Marl
полученнЕUI

Зав. NЬ 09 Зав. J\b l0 Зав. Ns l 1 Зав. J',lb 09 Зав. J,,l! l0 Зав. ЛЪ l1
1,0 + 1,00

5,0 + 5,00
10.0 + l0,00
25.0 + 25.00
50,0 + 50.00

l00.0 * l00.00

Результаты поверки считаются положитеJIьными, если значения погрешности
воспроизведения частоты в диапазонах рабочих частот Тестеров находятся в пределах,

указанЕьIх в таблице 5.З.8.

5.3.7 Определение скорости нарастания фронта и спада импульса тестового
сигнала

На тестере выставляют частоту следования импульсов 1 МГц. Измерения проводят с
помощью осциллографа TDS-2014B путем запоминания трех воспроизводимьD(
импульсов и измерения с помощью маркеров скорости нарастания фронта и спада
импульса фис. 5.3.6).

Тестер

Порядок выполнения поверки:
1 Выбрать рz}здел меню Задание частоты следования импульсов в окне Run Setup.
2 Выбрать частоту следования импульсов 1 МГц и при уровне сигнала 3 В.
3 Установить осциллограф TDS-2014B в режим однократного измерения, развертку

по горизонтали l00 нсlдел ра:}вертку по вертикали 500 мВ/дел.
4 Подключить осциллограф TDS-20I4B к канi}лу JФl Тестера на плате адаптера.

5 Провести проверку скорости нарастания фронта и спада импульса.
6 Повторить пункты 1-5 для всех частот, указанньгх в таблице 5.3.9.

7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.3.9.
Таблица 5.3.9

вывод
капала

J\& N
тестера

Рисунок 5.3.6

Проверяемая
отметка,

МГц

установленное
значение

напряжения, В

Скорость нарастания фронта l сладаимпульса

допускаемая, В/нс
полуqенная, В/нс

Зав. ]ф 09 Зав. ]ф 10 Зав. Ns l1
1.0 6 1,3

50,0 6 1.з

75.0 5 1.3

l00.0 5 1,3
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Рез}r:ьтаты цовсркя счrтаютýя поJlожЕте]ъвыми, еслr зЕачевr, скорстr
ЕарасгsЕця фрlrта ш спала имп)aJБса тестового ситваJIа пе меlЕе yr@}rяE},D( в таблrце
5.з.9.

6 ОФОРМJIЕFИВ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ

6.1 Резу,rьтагы поверlсв офрмляютсr прцокололf Проюкол хравrтся в
ор"шащи, проводявшей поверку.

6.2 Тестер, удомстворяшц}й тр€бовая}rш Еасmяцей мсrодriкя, сштаегся
прпюrшщ дrr прпмевеЕrя- Положrrrc.rд,шlе резуlБтffЕ поверrи офрrляrстся
свидетешство!d о поверке устаяовлешой формы.

6.3 При отршатвльш,u рзультlтаlt поверкr примеЕевце TecTtpa запрещаsтся Е
выдаётсд вв€щеше о ею Еепрrго.щоств.

ВеIryцIий ЕаучЕьй сотрудЕЕк
пи си до (ниt[tIВD

%т;".:"*,

lб


